EKSL juhatuse koosolek

08. august 2011 Kalmu küla
Koosoleku algus: 18.45
Koosoleku juhataja: Tõnis Vanaveski

Protokollija: Kristi Nöps

EKSL  liikmetest kohal: 4 (Tõnis Vanaveski, Piret Marmor, Erika Piirsalu, Kristi Nöps)
Päevakord:
1. IPO FH võistlus
2. M. Koskensalo seminar
3. Muud küsimused

1. IPO FH võistlus
Toimus arutelu 24 – 25. sept toimuva IPO FH võistluse osas. Võistlust koordineerib Tõnis. Paberimajandus/karikad – Kristi. Kohtuniku majutame tõenäoliselt hotelli Salzburg. Tõnis uurib, kas Kaitsekoer on nõus toetama üritust esemetega.

Kodukale tuleb välja panna reklaam järgneva infoga. Võistlus toimub 24. – 25. 09. 2011. Kohtunik Harri Laajajärvi. Võistluse toimumise koht Harjumaa- Põllud: rohu- ja/või mullapõld (täpsustamisel). Osalustasu 35.- €. Registreerimise tähtaeg 14.09.2011.  

2. M. Koskensalo seminar
Toimus arutelu nimetatud seminari toimumise kohta – kus see läbi viia, kuhu majutus otsida, kuidas leida soodsaim helitehnika, kas korraldada kohapeal toitlustus. Pandi paika erinevate ülesannetega tegelevad inimesed.
3. Muud küsimused.
Seisuga 08.08.2011 võtta vastu järgmised liikmed:
* Siim Kadak

Muuta pisut kodulehte selgemaks. Oleks vaja panna üks ühine kalenderplaan üritustele. Kuna üritusi on vähe, siis pole mõtet sellist erinevat alajaotuste kaupa liigitamist teha. Tõsta esilehele EKSL talvepäevad/sünnipäev reklaam.

Kuna järgmine aasta võistlusi ei korraldada, siis oleks plaan korraldada 5-päevane treeninglaager. Hetkel on välja pakutud kaks aega – kas juuli viimane nädalavahetus või augusti esimene nädalavahetus. Samuti toimus arutelu laagrisse kutsutavate treenerite osas.

Koosoleku lõpp 19.30.

Koosoleku juhataja:





Protokollija:

Tõnis Vanaveski





Kristi Nöps
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